
・　算出の根拠
　 ○箱は全て同サイズ、1箱あたり100円/月とすると・・

例１
紹介者 Ａさん

保管数 100
割引 20%
支払い額 8,000

紹介される方 Ｂさん Ｃさん Ｄさん Ｅさん Ｆさん 合計 総合計 5年間
保管数 20 50 100 30 50 250 350 本来の請求額 30,000 月 累計概算
割引 0% 10% 20% 0% 10% 30% 30% 割引後計算値 24,500 数 紹介料計
支払い額 2,000 4,500 8,000 3,000 4,500 17,500 24,500 紹介料 5,500 × 60 ＝ 330,000

例２
紹介者 Ａさん

保管数 0
割引 0%
支払い額 0

紹介される方 Ｂさん Ｃさん Ｄさん Ｅさん Ｆさん 合計 総合計 5年間
保管数 20 50 100 30 50 250 250 本来の請求額 22,000 月 累計概算
割引 0% 10% 20% 0% 10% 30% 30% 割引後計算値 17,500 数 紹介料計
支払い額 2,000 4,500 8,000 3,000 4,500 17,500 17,500 紹介料 4,500 × 60 ＝ 270,000

例３
紹介者 Ａさん

保管数 100
割引 20%
支払い額 8,000

紹介される方 Ｂさん Ｃさん Ｄさん Ｅさん Ｆさん 合計 総合計 5年間
保管数 200 50 1000 30 4000 5280 5380 本来の請求額 304,500 月 累計概算
割引 30% 10% 45% 0% 45% 50% 50% 割引後計算値 269,000 数 紹介料計
支払い額 14,000 4,500 55,000 3,000 220,000 264,000 269,000 紹介料 35,500 × 60 ＝ 2,130,000

例４
紹介者 Ａさん

保管数 0
割引 0%
支払い額 0

紹介される方 Ｂさん × 50０件 合計 総合計 5年間
保管数 20 × 500 10000 10000 本来の請求額 1,000,000 月 累計概算
割引 0% 50% 50% 割引後計算値 500,000 数 紹介料計
支払い額 2,000 × 500 500,000 500,000 紹介料 500,000 × 60 ＝ 30,000,000

実際の支払い額は、
8000円－5500円の
月々2500円となる

22,000

1,000,000

２０箱のお客様を、５００件紹介した場合

296,500

月々27500円の紹介料
が増える計算となる

22,000

実際の支払い額は、
8000円－35500円となり


